



▼ 快速导航

首页新闻

您现在所在的位置：首页 -- 首页新闻 -- 新闻

信息学院召开国家自然科学基金项目申报动员大会

12月8日，信息学院国家自然科学基金项目申报动员会暨申请书撰写专题讲座在线上召开，学院150余位教师参加会议，会议由学院副院长刘士新教授主持。

刘士新总结了学院近5年的国家自然科学基金项目申报获批情况，重点介绍了面上项目与青年科学基金项目的申报获批情况，在肯定了好成绩的同时指出了未来需进一步提升的方面。此外，刘士新还深入解析了国家自然科学基金的申报渠道，重点介绍了联合基金重点项目以及国际合作交流与研究项目，鼓励老师们拓宽视野，瞄准行业需求，坚持“四个面向”，根据研究基础与研究优势，有的放矢，争取取得好成绩。

学院张亚男教授作了关于国家自然科学基金项目的经验分享，介绍了自身基金申报经历，鼓励老师们要抓住申请机会与资格，尽力准备。张亚男还结合2022年度成功获批了优青项目的经历，详细介绍了整个项目的申报过程，并针对容易出错的细节与环节，与老师们进行交流。

学院院长杨光红教授作了题为“如何成功申请国家自然科学基金”的基金申请书辅导讲座，围绕项目申请书中的题目、摘要、研究目标、研究内容、关键科学问题等方面写作要点和内在逻辑进行了深入的分析。杨光红强调，申请人应高度重视方向与选题，深入挖掘前沿科学问题，对申请书的每一个部分做到反复推敲、不停思考、不断打磨，争取撰写出高水平高质量的国家基金申请书。

